



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
(РОСПОТРЕБНАДЗОР)
Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты
ПРАВ
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
ПО РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по
Ростовской области в Миллеровском, Чертковском, Тара-
совском районах
346130, Ростовская область, г. Миллерово, ул. Тельмана, 3
Тел/факс (8-86385)2-03-72
E-mail: rpn22@donras.ru

06.06.2024г.

24-95/1533

Администрация Миллеровского
района

Газета
«Наш край»

Газета
«Миллеровская Ярмарка»

Управление образования
Миллеровского района

ГБУ РО «ЦРБ» в
Миллеровском районе

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в Миллеровском, Чертковском, Тарасовском районах направляет информацию для публикации, размещении на сайтах.

Организация отдыха детей и их оздоровления.

Начались долгожданные каникулы. В первую неделю лета открылись 29 организации отдыха детей и их оздоровления, в том числе 1 загородный МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий Миллеровского района», 28 пришкольных лагерей в г. Миллерово и Миллеровском районе.

Более 800 детей активно проводят время в компании своих сверстников. Организован досуг, установлен распорядок дня.

С 08.06.2024г. начинает работать загородный лагерь МБУ ДООЦ «Янтарь», планируется принять около 150 детей.

В июле будет организована работа во вторую смену в МБУ ДО ЦДиЮТиЭ Миллеровского района, МБУ ДООЦ «Янтарь».

Все организации отдыха детей и их оздоровления в Миллеровском районе имеют санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии санитарным правилам.

Сотрудниками территориального отдела Роспотребнадзора проводятся профилактические визиты детских лагерей. Основное внимание уделяется организации питания, условиям организации отдыха и проживания детей, профилактике заболеваний.

Во всех лагерях отобрана и исследована питьевая вода. Также контролируется безопасность воды водоемов, используемых для купания детей в загородных лагерях, с мая 2024г. лабораторно исследовано 4 пробы воды на вибриофлору, микробиологические и водородный показатели. Проводится отбор проб почвы и песка на паразитологические показатели. Нестандартных проб нет.

Ребята обеспечены полноценным 2 - 5 разовым горячим питанием, в зависимости от режима пребывания. Еда готовится перед подачей. При приготовлении блюд повара используют щадящие методы: варку, запекание, тушение, приготовление на пару.

Персонал лагерей перед началом работы прошел медицинские осмотры и обследования, гигиеническую подготовку и аттестацию, необходимые профилактические прививки. Работники пищеблоков обследованы на инфекции вирусной этиологии.

Уважаемые родители! Правильный выбор детского лагеря- залог отличного отдыха. Каждый функционирующий лагерь должен иметь санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии санитарным правилам.

Напоминаем, что летнее оздоровительное учреждение должно быть включено в реестр организаций отдыха детей и их оздоровления, в Ростовской области он размещен на официальном сайте министерства труда и социального развития Ростовской области (<https://mintrud.donland.ru/activity/6890/>).

Соблюдение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей находится на контроле территориального отдела Роспотребнадзора.

Старший специалист



Крупа З.Н.